

JUSTIFICATIF DE PARUTION

Identifiant annonce: 7395231901

Nous soussignés, Médialex Agence d'annonces légales et judiciaires SAS au capital de 480 000 Euros, représentée par David SHAPIRO, déclarons avoir publié le texte intégral d'annonce légale ci-dessous :

Cliquez ici:

https://www.anjou-agricole.com/annonces-legales/details/7395231901

Cette annonce a été mise en ligne le 11 février 2025 sur Anjou Agricole Web
Pour le département : 49 - MAINE ET LOIRE

MADACALE

Société à responsabilité limitée au capital de 1 000 euros Siège social : 101 Le Moulin de la Rivière, Andrezé 49600 BEAUPREAU EN MAUGES

AVIS DE CONSTITUTION

Avis est donné de la constitution par acte SSP en date du 29 janvier 2024 à BEAUPREAU EN MAUGES d'une société dont les caractéristiques sont les suivantes :

Dénomination sociale : MADACALE,

Capital : 1 000 €,

Siège social : 101 Moulin de la Rivière, Andrezé 49600

BEAUPREAU EN MAUGES

Objet social : L'activité de holding et la prise de tous intérêts et participations par tous moyens, apports, souscriptions, achats de parts sociales et/ou actions, d'obligations et de tous droits sociaux dans toutes sociétés et la gestion de ces intérêts et participations ; L'acquisition et la gestion de tous biens mobiliers ou immobiliers; L'acquisition et la gestion de tout portefeuille de valeurs mobilières et autres titres de placement ; L'animation des sociétés qu'elle contrôle directement ou indirectement ou sur lesquelles elle exerce une influence notable en participant à la conduite de leur politique ; La réalisation de prestations et la reddition à titre purement interne au groupe ainsi constitué de services administratifs, juridiques, de gestion, de direction,

comptables, financiers, commerciaux, techniques ou immobiliers; La réalisation d'opérations de trésorerie avec des sociétés ayant avec elle directement ou indirectement des liens en capital conférant à l'une des entreprises liées, un pouvoir de contrôle effectif sur les autres

Durée de la Société : 99 ans à compter de la date d'immatriculation au RCS.

Gérance: Monsieur Quentin LAMY demeurant 101 Moulin





de la Rivière, Andrezé 49600 BEAUPREAU EN MAUGES et Madame Sarah WEHREN demeurant 101 Moulin de la Rivière, Andrezé 49600 BEAUPREAU EN MAUGES Immatriculation : Registre du Commerce et des Sociétés d'ANGERS.

Pour avis, la gérance

Cet aperçu est donné à titre purement indicatif. Il ne reflète pas forcément la composition de l'annonce telle qu'elle sera publiée.

> David SHAPIRO Représentant permanent de Médialex

